



Litanije Presvetega Srca Jezusovega

V imenu Očeta in Sina + in Svetega Duha. Amen.

Gospod, usmili se nas.

Kristus, usmili se nas.

Gospod, usmili se nas.

Kristus, sliši nas.

Kristus, usliši nas.

Bog Oče nebeški,

— usmili se nas.

Bog Sin, Odrešenik sveta,

Bog Sveti Duh,

Sveta Trojica, en sam Bog,

Srce Jezusovo, Sinu večnega Očeta,

Srce Jezusovo, v Materi Devici od Svetega Duha
upodobljeno,

Srce Jezusovo, z Besedo Božjo v osebi zedinjeno,

Srce Jezusovo, neskončno veličastno,

Srce Jezusovo, sveti tempelj Božji,
Srce Jezusovo, šotor Najvišjega,
Srce Jezusovo, hiša Božja in vrata nebeška,
Srce Jezusovo, žareče ognjišče ljubezni,
Srce Jezusovo, posoda ljubezni in pravice,
Srce Jezusovo, dobrote in ljubezni polno,
Srce Jezusovo, globočina vseh čednosti,
Srce Jezusovo, vse hvale vredno,
Srce Jezusovo, kralj in središče vseh src,
Srce Jezusovo, v katerem so vsi zakladi modrosti in vednosti,
Srce Jezusovo, v katerem biva vsa polnost božanstva,
Srce Jezusovo, nad katerim ima Oče posebno veselje,
Srce Jezusovo, iz čigar polnosti smo vsi prejeli,
Srce Jezusovo, hrepenenje večnih višav,
Srce Jezusovo, potrpežljivo in neskončno usmiljeno,
Srce Jezusovo, bogato za vse, ki te kličejo,
Srce Jezusovo, vir življenja in svetosti,
Srce Jezusovo, sprava za naše grehe,
Srce Jezusovo, z zasramovanjem nasičeno,
Srce Jezusovo, zavoljo naših hudobij potrto,
Srce Jezusovo, do smrti pokorno,
Srce Jezusovo, s sulico prebodeno,
Srce Jezusovo, vir vse tolažbe,
Srce Jezusovo, naše življenje in vstajenje,
Srce Jezusovo, naš mir in naša sprava,

Srce Jezusovo, daritev za grešnike,
Srce Jezusovo, zveličanje v tebe upajočih,
Srce Jezusovo, upanje v tebi umirajočih,
Srce Jezusovo, sladkost vseh svetnikov,

Jagnje božje, ki odjemlješ grehe sveta, prizanesi nam, o
Gospod.

Jagnje božje, ki odjemlješ grehe sveta, usliši nas, o Gospod.
Jagnje božje, ki odjemlješ grehe sveta, usmili se nas.

Jezus, krotki in iz srca ponižni.
Upodobi naše srce po svojem Srcu.

Molimo. Vsemogočni, večni Bog, ozri se na Srce svojega
preljubega Sina in na češčenje in zadoščenje, ki ti ga
opravlja v imenu grešnikov, in po njem potolažen odpusti
njim, ki prosijo tvojega usmiljenja, v imenu istega tvojega
Sina Jezusa Kristusa, ki s teboj živi in kraljuje na vse veke
vekov. Amen.

Molitev posvetitve Jezusovemu Srcu

Presladki Jezus, Zveličar človeškega rodu, ozri se na nas, ki v
globoki ponižnosti klečimo pred tvojim oltarjem. Tvoji smo,
tvoji hočemo biti. Da bi pa mogli biti s teboj trdneje

sklenjeni, glej, zato se danes vsak izmed nas radovoljno posveti tvojemu presvetemu Srcu.

Tebe mnogi niso nikdar poznali, mnogi pa so tvoje zapovedi zaničevali in te zavrgli. Usmili se obojih, dobrotljivi Jezus in potegni vse k svojemu presvetemu Srcu.

Kralj bodi, Gospod, ne samo vernih, ki niso nikdar odpadli od tebe, temveč tudi izgubljenih sinov, ki so te zapustili; daj, da se skoraj vrnejo v Očetovo hišo, da ne poginejo od uboštva in lakote.

Kralj bodi tistih, ki jih slepi verska zмота ali loči razkol in pokliči jih nazaj v zavetje resnice in k edinosti vere, da bo kmalu ena čreda, en pastir.

Kralj bodi tudi vseh tistih, ki žive še v zmotah poganstva ali islama; reši jih iz teme in privedi jih k luči in v Božje kraljestvo.

Ozri se slednjič z očmi usmiljenja na sinove onega rodu, ki je bil tako dolgo izvojeni narod in kri, ki je bila nekdam nanje klicana, naj sedaj tudi nanje pride kot vir rešenja in življenja.

Daj, Gospod, svoji Cerkvi varno in blagonosno prostost; daj vsem narodom red in mir; daj, da se bo od kraja do kraja zemlje razgal en glas: Bodi hvala Božjemu Srcu, ki nas je rešilo, slava in čast mu vekomaj! Amen.

Božja + pomoč, ostani vedno pri nas! Amen.